Catologo Libreria Viborada

Il patto : Romanzo

Read More

SKU: 4646

Price: 200,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Gazzaniga Rodolfoeditore: F.lli Parenti di G.
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1937

Product Description

In 16. p. 203. Brossura con strapetti al margine della copertina. Contiente lettera dattilo a firma
dell'autore indirizzata al Segretatario del Sindacato fascista dei giornalisti Francesco Lopez Y
Royo su carta intestata "Confederazione fascista Profennionisti e Artisti", lettera autografa con i
ringraziamenti per la "troppo buona " recensione, quattro fogli autografi con la versione
originale della recensione. brossura Molto buono (Very Good) (4646)



https://viborada.it/prodotto/il-patto-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Quand les cathA©drales
Ao©taient blanches : voyage au
pays des timides
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QUAND LES CATHED!

Read More
SKU: 13979

ETAIENT BLANG Price: 105,00€
E o o Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Le Corbusiereditore: Librairie Plonluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1937

Product Description

In 8, 325 pagine illustrate con 45 vignette, brossura illustrata con un collage, contiene:
Premiere partie: Atmospheres (Grandeur des choses - Décadence de |'esprit - Nature du vrai ) /
Deuxieme partie: U.S.A.(Villes du monde - | am an American - France-Amérique - Recherches et
manifestations de I'esprit - Nécessités des plans et entreprises communautaires). Carta
ingiallita, due piccoli alono alla copertina anteriore, mancanza all'angolo sinistro in basso della
prima carta bianca En 8 325 pages illustrées de 45 croquis dans le texte, broché illustré d'un
collage, il contient : Premiere partie : Atmospheéeres (Grandeur des choses - Décadence de
I'esprit - Nature du vrai ) / Deuxieme partie : U.S.A.(Villes du monde - | am un Américain -
France-Ameérique - Recherches et manifestations de I'esprit - Nécessités des plans et
entreprises communautaires). Papier jauni, deux petites auréoles sur le premier plat, manque
sur le coin inférieur gauche du premier papier blanc brossura Molto buono (Very Good) (13979)



https://viborada.it/prodotto/quand-les-cathadrales-ataient-blanches-voyage-au-pays-des-timides/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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\ Cacciuccio
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Price: 65,00€

KRIMER :
Stock: instock
Categories: Letteratura
J‘ autore: Krimer (Mercati Cristoforo)editore: Novissima
j luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1937

SOCIETA EDITRICE DI NOVISSIMA
ROMA A. XV

N _ i

Product Description

In 16, pp. 207. Brossura. Intonso. Prima edizione. Brossura editoriale a stampa, Prefazione e
disegni di Lorenzo Viani. Lunga dedica su 5 righe e firma autografa dell'autore. Strappetto
restaurato al bordosup. della cop. posteriore brossura Molto buono (Very Good) (12684)



https://viborada.it/prodotto/cacciuccio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Cinghia : scarpe in A. O.

Read More

SKU: 12566
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Di Modica, Giovannieditore: Libreria R.
Marianoluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1937

Product Description

178 pagine con 8 carte di tavole, 23 cm. con molte illustrazioni e foto fuori testo. Brossura con
rinforzo trasparente alle cernie dall'interno. Diario durante la guerra d'Africa di questo ufficiale
di complemento richiamato presso il 3 reggimento alpini. Libro intonso, carta scurita, timbro
sbiadito (eventualmente dopolavoro) alla copertina come da foto brossura Buono (Good)
(12566)

Il mistero del Graal e la
tradizione ghibellina dell'impero

11 Read More
‘ SKU: 6816

| Price: 55,00€

J Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Evola Juliuseditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1937


https://viborada.it/prodotto/cinghia-scarpe-in-a-o/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/il-mistero-del-graal-e-la-tradizione-ghibellina-dellimpero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
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Product Description

192 p.; 22 cm. Brossura. Collana Studi religiosi ed esoterici brossura Molto buono (Very Good)
(6816)

La mia parabola, memorie

Read More

SKU: 7079

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Ruffo Tittaeditore: Trevesluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1937
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Product Description

367 pagine con 18 pagine di tavole, 23 cm. Brossura, abrasioni lievi alla cop. brossura Molto
buono (Very Good) (7079)



https://viborada.it/prodotto/la-mia-parabola-memorie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Uomini e cose d'Insubria : studi,
ricerche, documenti

ANGELO BELLINT

Read More
UOMINI E COSE SKU: 13125
D’'INSUBRI A Price: 40,00€

Stock: outofstock

STUDI - RICERCHE » DOCUMENTYT

Categories: Localistica

autore: Bellini, Angeloeditore: Cavalleriluogo-
edizione: Comoanno-edizione: 1937

CASA EDITRICE CAVALLERI
coMoO

Product Description
566 pagine, illustrato ; 22 cm. brossura con tracce di polvere alla copertina e etichetta cartacea
al dorso, timbro di biblioteca al frontespizio, volume dismesso brossura Buono (Good) (13125)



https://viborada.it/prodotto/uomini-e-cose-dinsubria-studi-ricerche-documenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Exercitus Italicus e milizie
GRSt L S cittadine nell'alto Medioevo

PIERO RASI
I SoNis UL DIBITTO

s s s 1 s s Read More

SKU: 922
"EXERCITUS ITALICUS” Price: 40,00€
MILIZIE GITTADINE NELL® ALTO MEDIOEVO Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Rasi Pieroeditore: CEDAMluogo-edizione:
Padovaanno-edizione: 1937

PADOVA
CEDAM - CASA EDITRICE DOTT. ANTONIO MILANI
1987 - XV

Product Description
In 8, pp. 216. Brossura. Dedica autografa dell'autore a Sandulli. Intonso. Pubblicazioni
dell'lstituto di Diritto Romano Storia del Diritto e Diritto Ecclesiastico. R. Universita di Padova, 2

brossura Buono (Good) (922)



https://viborada.it/prodotto/exercitus-italicus-e-milizie-cittadine-nellalto-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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_ Da Palermo al Volturno : Con 30
tavole fuori testo e Cinque carte

Read More

SKU: 10211

Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi

autore: Agrati, Carloeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milano-Veronaanno-edizione: 1937

Product Description

In 8, XV, 635 pagine con trenta tavole e cinque carte geografiche. Legatura editoriale in tela blu
con titolo e decorazioni in oro al dorso, taglio in barbe, carta leggermente ingiallita, non c'e€ una
sovracop. e leggere fioriture al taglio superiore rilegato Buono (Good) (10211)



https://viborada.it/prodotto/da-palermo-al-volturno-con-30-tavole-fuori-testo-e-cinque-carte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
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CONTRIBUTO

A UNA 2

BIBLIOGRAFIA -

DELLA

| GUERRA MONDIALE

*

DOCUMENT! E TESTIMONIANZE POLITICO-DIPLOMATICHE
CAUSE — ORIGINI — RESPONSABILITA — SICNIFICATO
DELLA GUERRA

SEGRETERIA GENERALE DELLA CAMERA DEI DEPUTATI
ROMA MCMXXXVII-XVI

Product Description

Contributo a una bibliografia
della guerra mondiale :
documenti e testimonianze
politico-diplomatiche, cause,
origini, responsabilit??,
significato della guerra

Read More

SKU: 4930

Price: 32,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Segreteria generale della
Camera dei deputatiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1937

XXXII, 627 p. ; 25 cm. Brossura, fioriture alla cop. e alle prime carte brossura Buono (Good) 1.

edizione(4930)



https://viborada.it/prodotto/contributo-a-una-bibliografia-della-guerra-mondiale-documenti-e-testimonianze-politico-diplomatiche-cause-origini-responsabilit-significato-della-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Quando gli orologi cominciano a
suonare. Romanzo. Traduzione
dall'ungherese di Lucia Gambelli
Szekely

KALMAN CSATHO

QUANDO GLI OROLOGI

COMINCIANO A SUONARE | Read More
' SKU: 7336
g Price: 30,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

&

FRATELLI TREVES EDITORI

autore: Kalman Csathoeditore: Fratelli Treves Editori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1937

Product Description

In 16, pp. 214. Brossura con rare e lievi fioriture, piccola mancanza al Ito del piatto posteriore
brossura Buono (Good) (7336)



https://viborada.it/prodotto/quando-gli-orologi-cominciano-a-suonare-romanzo-traduzione-dallungherese-di-lucia-gambelli-szekely/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Torti di un rivoluzionario

Read More

SKU: 6855

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Gori Fernandoeditore: Casa del libroluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1937

Product Description
64 p.; 18 cm. Rilegatura tutta tela con le copertine originali applicate ai piati. rilegato Buono

(Good) (6855)



https://viborada.it/prodotto/torti-di-un-rivoluzionario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

